РАБОЧИЙ ЛИСТ 

к теме «Мировая торговля. Абсолютное и относительное преимущество»

Задание: 

1. Представьте  производственные возможности стран в таблице 1.

2.Рассчитайте альтернативные издержки производства товаров, определите  специализацию стран (табл.2)

Табл.1                                                                                        Табл.2

	Страна
	Производственные

 возможности
	
	Страна
	Альтернативные издержки (т)
	Специали-

зация

	
	шерсть (т)
	зерно (т)
	
	
	шерсти
	Зерна
	

	Канада
	
	
	
	Канада
	
	
	

	США
	
	
	
	США
	
	
	


Задание:

3.Постройте кривые производственных возможностей (КПВ) для двух производителей до торгов и после торговли.

ДО ТОРГОВ …………………………………………………………ПОСЛЕ

	
	
	


Канада   ……………………………США………………………………………………………

Выводы:

Д/З:

1.География-  Канада-( читать учебник, записи в тетради), к/к к сдаче, Тест(США-Канада).

2.Экономика:  §23, ч.2,3 доработать, решить задачу.

Определите, кому выгоднее производить сукно, а кому-вино?

	Страны
	Сукно  (1штук)
	Вино (1 баррель)

	Португалия
	90
	80

	Англия
	100
	120


